11Iro

HUmMmsa: Bapum, 68 ner
Bo3spact: 84

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.06.2009 17:40:45

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 17.06.2009 21:35:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/95780/answer/95788




YBaxaeMmnid, Bagum. B cnydae pacnpocTpaHeHHOT0 paKa POCTaTh XUpyprudeckas aHaporeHHas
0110Kafa - KacTpauus (6unarepanbHasi OPX3KTOMHUS) MOXKET UMeThb MecTo. OmHako npu [ICA 9,37
Hr/mi, [muccoHe 4 04eHb BeNlKa BEPOSITHOCTD JIOKaIM30BaHHOTO (OIIyXO0/b B IIpefeax KamnCyabl
IpeaCcTaTeIbHOM XKeJle3kl) paka IPoCcTaThl. B TakoM ciy4yae OymeT BO3MOXKHBIM BHITIOTHEHUE OJHOTO
13 PaiKaJIbHEIX BMEIATeIbCTB IIPH PakKe IpocTaThl. YTOOB TOYHO CTAAUPOBATh PAK IPOCTATHI
(o11eHUTH pacCIPOCTPaHEHHOCTD IIpoIiecca) Heo0XoguMo BHITOMHUTE MPT - MaruutHo-Pe3oHaHCHY1O
Tomorpaduio u ocreocuurTUrpadrio. Ha oCHOBaHUM 3TUX HAaHHBIX MOXKHO OyIeT peluTh BOIIPOC O
00j1ee COBpeMeHHOM 1 M30aBIIsIOINIEM OT paka IIPOCTATH JleueHuu. Y Bac eCcTb BO3MOXKHOCTh
00paTUTHCS K HAaM Ha OYHYI0 KOHCYIbTALIMIO IJIsT OIepefie/ieHrs NaabHenIel TaKTUKY JIeYeHU S,



